

**МОДУЛ 1**

**Цена: 150 лв. с ДДС | за студенти: 60 лв. с ДДС**

**10:00 – 14:30 Използването на SprintRay 3D система в клиничната и лабораторната стоматология. Представяне на целия дигитален протокол - от заснемането до крайния продукт.**

Дигиталната стоматология е бързо развиваща се област, която използва 3D печат за създаване на зъбни реставрации като инлеи, онлеи, овърлеи, корони, мостове, оклузални шини и водачи по бърз и икономичен начин. Този подход премахва необходимостта от традиционните отпечатьци, намалява времето за изчакване на пациента и повишава прецизността на зъбните реставрации. По време на лекцията участниците ще се запознаят с приложението на 3D принтери и материалите, използвани в дигиталната стоматология, както и със софтуера за създаване на дигитални модели. Ще бъдат обсъдени предимствата и ограниченията на дигиталната стоматология, както и потенциалното ѝ въздействие върху цялата дентална индустрия.

Ще бъдат представени клинични случаи и демонстрация на създаването на зъбни реставрации чрез 3D печат. Участниците ще имат възможност да задават въпроси и да участват в дискусии с лектора. Тази лекция ще предостави ценни знания за последните иновации в дигиталната стоматология и как 3D технологиите революционизират сферата, осигурявайки на пациентите висококачествени зъбни реставрации по ефективен и удобен начин.

**10:00** Протоколи и примери за използване на 3D принтери SprintRay, 3D скенери и други устройства в дигиталната ежедневна практика

**11:00** Презентация на клинични случаи и лабораторни протоколи. Споделени грешки и анализи по тях

**11:30** Въпроси и отговори

**11:45** Почивка

**12:00** Дизайн на живо със зъботехник Богдан Булич, използвайки софтуера Exocad.

Показване на цялата процедура – от началната ситуация с подготвените зъби за инлей, онлей и корона, през отпечатването с фотополимерна смола за постоянни възстановявания, измиване и втвърдяване, премахване на опорите, полиране и предаване на финалните възстановявания.

**14:00** Въпроси и отговори

**Лектори:**

**Д-р Милош Любичич** е доктор по дентална медицина в Белград, Сърбия. Специализира в естетичната и дигиталната стоматология, както и CAD/CAM системите.

Той е създател на международния курс по стандарти и протоколи в денталната фотография „The Bigger Picture“. През 2019 г. е номиниран за най-обещаващ млад член на Европейското общество по козметична стоматология (ESCD) в Санкт Петербург.

Лектор на Американското общество по козметична стоматология и Европейското общество по козметична стоматология. Изнасял е лекции в САЩ, Великобритания, Близкия изток и Африка, както и в множество държави в региона.

KOL за Sprintray, Medit и GC.

**Богдан Булич** е роден в Белград, Сърбия. След завършване на денталното си образование започва работа в частна практика в зъботехническа лаборатория „Bulić“. През своята кариера е участвал в множество обучения в страната и чужбина. През 2021 г., след успешно завършено обучение от Exocad, получава титлата "Сертифициран треньор на Exocad". През 2022 г. става официален демонстратор и KOL за имплантологичната система MIS и MSoft. През 2023 г. компанията GC му присъжда титлата демонстратор и KOL.

Основният му интерес е в сферата на дигиталните технологии, съвременните материали, процедури и протоколи и тяхното внедряване в ежедневната практика. Той е съсобственик на "дентална лаборатория Bulić", която носи титлите: "Bredent Master Laboratory", сертифициран обучителен център за Exocad, Medit, MIS сертифицирана дентална лаборатория и ICX template сертифицирана лаборатория.

**15:00 – 16:00** Финанси за дентални лекари. Тайната на ценообразуването в денталните практики. Колко струва времето на денталния лекар? Как да направим ценоразпис на клиниката? Как да оптимизираме времето и работата си, без да губим пациенти?

**Лектор: Славчо Парушев**

Славчо Парушев е финансов и инвестиционен експерт с успешна кариера в индустриални, одиторски и инвестиционни компании, както и в сферата на мениджмънт консултирането. Като съветник и консултант, е реализирал проекти за утвърдени международни и български компании като Advent International (M&A проект в Сърбия), KAI Group (Румъния и България), Doverie Brico (франчайз на Mr. Bricolage в България, Сърбия и Македония), Adonis Bulgaria и други.

Има четири успешни внедрявания на ERP системи като ръководител на проекти. Кариерата му започва като одитор в Price Waterhouse в София. По-късно прекарва две години като финансов директор (CFO) в Europa Capital Management (ECM), управляваща постприватизационен фонд на ЕБВР в България.

Прекарва повече от 13 години във Festo Production Bulgaria – производствено подразделение на германската компания FESTO AG (специализирана в пневматичните технологии с годишен оборот от около 3 милиарда евро), където заема ключова финансова роля. Бил е представител на борда на директорите на Festo за различни дъщерни компании на концерн по света, включително в Украйна, Бразилия, САЩ, Китай, Унгария и Чехия.

Завършва магистърска степен по финанси с отличие (cum laude) в Университета за национално и световно стопанство (УНСС) и е сертифициран член на Асоциацията на дипломираните експерт-счетоводители (АССА). Освен това, има над 40 публикации в български вестници и списания, както и успешно издадена книга. През 2018 г. публикува две статии в The Journal of Private Equity, свързани с разработения Private Equity Scorecard Approach (PESA).

**16:00-17:00** Организация на работните процеси в денталната клиника. Управление на персонала и на ресурсите в дентална практика. Кой за какво отговаря, как разпределяме задълженията и следим за качеството на работния процес? С какво ни помагат протоколите на работа? Комуникация с пациентите. Как и защо да напишем лечен план? Как да ги мотивираме да продължат лечението си?

**Лектор: Д-р Даниела Парушева** - Собственик на Дентална клиника Д-р Парушева

Завършила дентална медицина в Медицински университет – София през 2015 г.

Следдипломни курсове:

- All-on-4 концепция, Malo Clinic, Лисабон;
- Digital Smile Design, Masterclass, Clinical residence, Christian Coachman, Мадрид;
- Дигитално ортодонтско лечение, Стефано Негрини, Италия;
- Дигитален орто курс, Стефано Негрини, София и др.

Седем години клиничен опит в дигитално направлявана хирургия, All-on-4, дигитална ортодонтия, дентална медицина в същия ден.

Постижения и награди - Работата ѝ в областта на дигиталната дентална медицина е номинирана за наградата Smart Integration Award 2021 на Dentsply Sirona в категорията „Дигитален клиничен работен процес“. Печели наградата Digitalk&A1 в категория Стратегия и визия за въвеждането на концепцията за стоматология в същия ден с 3D принтиране на постоянни корони. През 2021 г. печели и наградата на БАИТ в категория Успешен проект за българската икономика отново с концепцията Same Day Treatment с помощта на 3D принтиране. Била е част от проекта на Forbes Women on top с денталната ѝ клиника - първата и единствена дентална клиника част от Digital Healthcare Cluster.

Курс от лекции за Здравеопазване, базирано на стойности, НТА. Лекции в Медицинския университет в София за Дигитализация на работния процес. Като част от един от най-големите световни форуми за 3D принтиране, е имала възможност да покаже част от клинична си работа с принтирани постоянни и временни корони, хирургични водачи, орто модели и др.